

Győrszentiván SE 2015-ös beszámolója:

022. 2015. 12. 14.

GYŐR MEGYEI JÓGÜ VÁROS
POLGÁRMESTERI HIVATAL
HÁZÜZEMELTETÉSI OSZTÁLY

2015. DECEMBER 14. DATUM

Egyesületünk a Győrszentiván SE, a 2015-ös évben Győr városától 2.000.000 utánpótlás és 2.500.000 forint műfüves pálya fenntartásra vonatkozó támogatást kapott. Az összeg felhasználásáról és az egyesület munkájáról készítettük ezt a beszámolót, bízunk ennek elfogadásában, így Győr városa értékeli munkánkat és a 2016-os évben is támogatja egyesületünket !

2015-ben a műfüves pálya üzemeltetése már teljes komfortos körülmények között történt, Gondnok, közművek rendelkezésre álltak. Sőt, a telekhatárra épített fagyizó tette a sportolók számára még komfortosabbá a létesítményt. A terveinket azonban így sem tudtuk beváltani, a pályát kevés csapat bérelte ki tőlünk, jószerével saját utánpótlásunk edzett rajta délutánonként, illetve a Móricz iskola délelőttönként torna órákat tart rendszeresen. A problémát a reklámban látjuk, erre kidolgoztuk 2016-terveinket, illetve az időjárási viszonyok miatt vonzóbbak a győri hasonló létesítmények. (fedettek) Ezért, 2016-ban a TAO programunkba beillesztjük a pálya fedését, ehhez kérjük Győr segítségét, ezáltal talán a kihasználtság nőhet, ami egyaeseületünknek bevételt is hozhatna.

Sporttelepünkön (ami szintén bérlemény) az idei évben csak az állagmegóváásra futotta erőnkéből. Köszönhetően hogy a pálya tulajdonjoga miatt pályázatoknál hátrányba vagyunk, vagy részt sem vehetünk benne. Az épület belső munkálataira nem futja saját erőnkéből, az utóbbi évek külső munkálatai viszont befejeződtek, így modern villamos hálózat, edzőpálya világítás, újonnan kialakított ovis focipálya, öntözőrendszer várja hogy a létesítmény helyzet javításával igazi utánpótlás paradicsom alakulhasson ki a területen. Amit megérdemelne a 93 éves egyesület, hisz tagsági rekordot döntöttünk 2015-ben !!! :

Csapataink, igazolt játékosaink és edzőink elosztása 2015-ben :

U7-es csapat, edző : Szűcs Vivien, 15 óvodásnak tartunk heti 2 edzést.

U8-as csapat, edző : Szűcs Adrienn, 10 kisgyereknek tartunk heti 2 edzést.

U9-es „B” csapat, edző : Kovács László, 15 igazolt játékosunk van, Bozsik tornákon szerepelnek.

U9-es „A” csapat, edző : Grúber Zsolt, 15 igazolt játékos, a Bozsik és Kölyök ligában játszik.

U10-es csapat, edző : Tóközi Tímea, 15 igazolt játékos, a Bozsik és Kölyök tornákon szerepel sikeresen.

U11-es csapatról,edző : Tóközi Tímea, 15 igazolt játékos, a Kölyök liga résztvevője.

U12-es csapatról, edző : Kőhalmi András, 15 Bozsik és Kölyök ligában versenyeztetve.

U14-es csapatról, edző : Kecskés Dániel, 15 játékosal az U14-es bajnokságban szerepelünk.

U16-os csapatról : edző : Kovács László, az U16-os megyei bajnokságban szereplünk.(18 fő)

U19-es csapatról : megye 1-ben szereplünk. Idén megnyertük a megye II-es Bajnokságot !!! (15 fő)

Megye I felnőtt , edző : Zsédely Attila. Idén megnyertük a megye II-es Bajnokságot !!! (18 fő)

Megye III-as felnőtt csapatról, edző Tóth Péter, 20 játékosból áll a keret.

Női kispályás csapatról, edző : Tóth Balázs, 15 igazolt játékosal.

Működik az Öregfiúk csapatunk, heti 1 foglalkozással, 20 fővel.

Tudjuk, 14 korosztályban, 230 aktív játékosal rendelkezünk. Ennek az állománynak a léte függ Győr városától.

Évről évre elmondjuk, tudatosítjuk Önökben és a szülőkből is : büszkék vagyunk, ha az ETO vagy más nagyobb csapat viszi tőlünk a tehetségeket ! Az idei munkánkat jól jellemzi : az ETO 3 játékosunk átigazolását tervezi az utánpótlásból ! De, amit szintén csak mi tudunk elmondani az amatőrök mezőnyében : Bajnokok lettünk a megye II-ben felnőtt és U19-es bajnokságban is egy időben, a jelenleg folyó bajnokságokban az utánpótlás csapataink remekelnek. Tehát, edzőink munkája kifizetődik, amit felépítettünk, az lassan de meghozza gyümölcsét !

Labdarúgóink szeretnek az egyesületnél, a szülők bíznak a vezetésben, örömmel jönnek pályánkra. Ennél többet nem tudunk amatőr csapatként a magyar labdarúgásért tenni !

Kérjük Győr vezetését, a jövőben is támogassák egyesületünket, gondjainkat látva tegyék meg a lehetséges lépéseket : segítsenek pályánk tulajdonviszonyának rendezésében, segítsenek az itt folyó munka anyagi biztosításában ! A társadalmi munkában dolgozó elnökség ennyire képes, Győr segítsége nélkül felőrlődhetünk a mindennapos problémákban.

Dolgozunk, bízunk a jövőben. Kérjük fáradozásunkat tiszteljék meg figyelmükkel :

Tisztelettel : Tóth Balázs

Győrszentiván SE

Elnök

2015.12.13.